
Notulen MR vergadering  
Locatie:  De Spits 
Datum:  8 april 2026 
Tijd:  19.30u  
Aanwezig:   

• Lilian van Rooij 
• Rianne Creusen 
• Rudo Clemens (notulist) 
• Joyce Werkman (ipv schoolleider Peter Kooy) 
• Linda Matthies 
• Jelmer Tick (voorzitter) 

Afwezig: 

• Martijn van Oijen 
• Yorine Verhoeven 

Toehoorder(s): 
• 2 VHB ouders 

 

Notulen 

Vooroverleg zonder schoolleider   

1. Welkom  
2. Voorbespreking agendapunten en huishoudelijke mededelingen 

 
MR bezetting en continuïteit 
Linda Matthies wordt welkom geheten, zij is een nieuw lid van de PMR. Ook de twee 
toehoorders worden verwelkomd en Jelmer licht de rollen en rechten van de toehoorders 
toe.  
Yorine moet nog even uit de Whatsappgroep worden verwijderd, kan alleen Jelmer doen, 
hij is beheerder. Lilian zal Linda introduceren via de MR site op Social Schools. 
Er heeft zich ook een nieuw potentieel OMR lid aangemeld: hij zal volgende vergadering 
aansluiten, om vervolgens te besluiten of hij deelneemt of niet. 
 
VOO-lidmaatschap en scholing MR (ter informatie) 
Op 20 Mei is er van 12:00 tot 18:00 een MR-kennisdag in Amersfoort (linkje), MR leden 
worden opgeroepen hierbij aanwezig te zijn. Lilian kijkt even of ze er samen met 
eventueel Martijn heen kan. 

 
Ieder Kind Kans fonds update 
Jelmer geeft een update over het fonds. Er komt een nieuwe campagne aan die meer 
inzicht geeft in wat er het afgelopen jaar bereikt is en wat er met geld gedaan wordt. De 

https://voo.nl/medezeggenschapsdag


gemiddelde donatie is €80 per donatie. Het streefbedrag is € 75 per kind. Er zijn ook 
toezeggingen gedaan van grote fondsen en lokale bedrijven zoals Pouw vervoer.  
 
GMR 
Een aantal belangrijke punten die op dit moment in de GMR spelen: 
- Werving nieuwe ouders voor de OGMR, dit is voor De Spits minder relevant 

aangezien er maximaal 1 afvaardiging per school in de GMR mag zitten volgens de 
statuten.  

- De jaarlijkse MR/GMR-bijeenkomst geweest. Belangrijkste uitkomst op dit moment 
is dat men kijkt naar de mogelijkheid om vanaf volgend schooljaar een training 
aangeboden voor GMR/MR leden. Nieuwe leden kunnen aansluiten en bestaande 
leden kunnen hun kennis verdiepen in deze cursus.  

- Ziekteverzuim binnen de KSU, met name het langdurige verzuim is een punt van 
aandacht. 

- Meerjarenbegroting is besproken en goedgekeurd. Het formatieplan hangt daaraan 
vast en ziet er goed uit, ook voor de Spits. 

- Na elke vergaderingen ontvangen wij als MR een GMR Nieuwsbrief, de vraag is hoe 
we deze kunnen delen met onze achterban. Het voorstel is om deze te bundelen 
met de notulen van de MR. 

 

Punten met schoolleider 

3. Formatie/Begroting (ter bespreking en informatie) 
We bespreken de voortgang rondom de formatie en de begroting. Er is een gesprek 
geweest met de KSU (finance en HR) over dit onderwerp. Normaal gesproken vinden 
deze gesprekken eerder plaats, maar de Spits heeft uitstel gekregen i.v.m. de overname 
van kinderen van Op Avontuur. Er komen namelijk 53 kinderen bij, en dit heeft impact op 
de formatie. In totaal is er volgend jaar ruimte voor 4.9 FTE op basis van de 
leerlingaantallen. De Spits heeft nog een taakstelling, om deze in te lossen kiest de 
schoolleiding ervoor om 2 FTE niet te vervullen. Daarmee blijft er nog 2,9 fte over voor 
bijvoorbeeld 2 fulltime leerkrachten en een conciërge voor 0,4 FTE. De overige 0,5 FTE 
wordt op dit moment ook nog niet ingevuld om zo ruimte te hebben in de formatie voor 
overige zaken, zoals extra zorg rondom de afhandeling van Op Avontuur.   
 
Voor de integratie rondom Op Avontuur zijn er in de professionele leergemeenschappen 
door de leerkrachten verschillende scenario's gemaakt over hoe de verdeling eruit moet 
komen te zien met de extra kinderen van Op Avontuur erbij. Mogelijk gaan we van 13 
naar 14 groepen of er blijven 13 groepen. Dat wordt in het MT besproken op basis van 
visie, (Onderbouw is de basis, die groepen blijven relatief kleiner en mogelijk 
bovenbouw krijgt combiklassen).  
 
Ook verhouding salarisschalen LB/LC is te hoog bij de Spits, dat betekent bij aanname 
nieuw personeel, alleen LB schalen. VHB valt hierbuiten. 



Vanaf 17 april geeft de KSU de mobiliteit vrij binnen de KSU, dan kunnen ook de 
vacatures van de Spits worden weggezet binnen de KSU. 
De formatie die daaruit volgt kan de volgende MR vergadering worden geaccordeerd. 
 

4. Status situatie Op Avontuur (ter informatie) 
Joyce geeft een update over Op Avontuur (OA). Alle kinderen zijn geplaatst op de school 
van hun eerste keuze. 111 kinderen zochten een nieuwe plek, 53 hiervan bij de Spits. Na 
de kennismakingsrondes zijn er veel positieve geluiden over de Spits. De 53 zijn aardig 
verdeeld over de jaargroepen. Wel veel van de groepen 3 en 4 naar andere scholen. En 
weer veel in de groepen 7. 
Er zijn zorgen vanuit de Spits en de Klim over eventuele leegstand van het gebouw van 
OA. Mogelijk krijgt de Spits wel het lokaal naast de groepen 5 erbij, voor een grote groep 
of eventueel groepsdoorbroken werken. De meubels van OA zijn toegezegd en komen 
mee met de 53 leerlingen. Mondeling is ook het geld toegezegd dat de leerlingen volgt. 
Maar dat moet ook z.s.m. op papier staan. 
Hoe zit het met de sociale integratie van de kinderen? Vanaf nu volgt de 
informatievoorziening naar de ouders van OA. Einde schooljaar is niet één, maar zijn er 
twee doorschuifmiddagen waarin ook de kinderen van OA worden meegenomen (gr 1-3 
en gr 4-8). Struikelblok is mogelijk groep 3, totaal 34 leerlingen, dus te groot voor één 
groep, maar te klein voor twee groepen. Studiedagen worden waar mogelijk afgestemd 
met De Klim, om het voor ouders met kinderen op deze twee scholen wat makkelijker te 
maken. 
 

5. Update VHB-ouderavond en verloop VHB Commissie (ter bespreking) 
Rianne geeft een update van de bijeenkomst van 25 maart jongstleden. Er was een grote 
opkomst van ouders (24), twee mensen uit de Utrechtse politiek en een geïnteresseerd 
lid van de GMR. Er volgt nog een samenvatting via Social Schools. Voor de MR 
commissie hebben zich inmiddels 4 ouders aangemeld. Over 3-4 weken komt de 
commissie voor het eerst bij een. Het doel van de commissie is om de urgentie van een 
duurzaam VHB-aanbod (incl. de financiële middelen) over te brengen aan de lokale 
politiek.  
 

6. Schoolplan (ter informatie) 
Er zijn dit jaar nog twee MR vergaderingen (12 mei en 23 juni). Bij de eerstvolgende krijgt 
de MR eerste contouren van dit plan te zien om te worden besproken in de vergadering 
van 23 juni. 
 

Punten zonder schoolleider 

 
7. Notulen vorige vergadering (ter bespreking)  

We bespreken de notulen van de vorige vergadering. Geen op- of aanmerkingen en ze 
zijn vastgesteld. 
 



8. Vervolgstappen nieuwe schooldirecteur(en) 
Jelmer vertelt wat de vervolgstappen zijn voor het invullen van de vacature van de 
nieuwe schooldirecteur(en). 
Op 10 april wordt de vacature extern uitgezet 
11 mei doet het bestuurskantoor de voorselectie, dan gaan de brieven naar de 
Benoemingsadviescommissie (BAC) 
13 mei heeft de BAC een voorgesprek over de brieven 
18 mei zijn de gesprekken met de eventuele kandidaten 
21 mei zijn de mogelijke gesprekken met de Benoemingscommissie 
 
De toehoorders spreken hun zorgen uit over het feit dat het MT zal wijzigen van één 
directeur met 2 teamleiders naar 2 directeuren en maken zich zorgen over de 
continuïteit van het VHB-onderwijs bij De Spits. Jelmer vertelt dat de wervingsprocedure 
wordt gevolgd, waarin het VHB goed zal worden meegenomen. 
Daarnaast wordt er een opzet gemaakt voor een bericht naar ouders op Social Schools 
waarin deze beslissing rondom de wijziging in het MT duidelijk wordt uitgelegd en de 
redenen erachter. 
 

9. Rondvraag 
Geen rondvraag. 
 

10. Sluiting van de vergadering 
De vergadering sluit om 21:55 

 

 
  



Woordenlijst MR-notulen 

• MR – Medezeggenschapsraad 
Een raad binnen de school waarin ouders en personeel samen praten en beslissen over 
schoolbeleid. Bijvoorbeeld over onderwijs, financiën en organisatie. 

• PMR-lid – Personeels-medezeggenschapsraad lid  
Een lid binnen de raad die de personeelsleden vertegenwoordigd in de MR. 

• OMR-lid – Ouder-medezeggenschapsraad lid 
Een lid binnen de raad die de personeelsleden vertegenwoordigd in de MR. 

• KSU – Katholieke Scholenstichting Utrecht 
De stichting waar basisschool De Spits onderdeel van is. De KSU organiseert en 
ondersteunt meerdere basisscholen in Utrecht. 

• VHB– Voltijd Hoogbegaafden Onderwijs 
Een vorm van onderwijs voor kinderen die meer uitdaging nodig hebben dan het 
reguliere programma biedt. Ze krijgen extra opdrachten of projecten, afgestemd op hun 
niveau. 
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